

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 17 июня 2014 г.
№ 70 (17337)
цена 3 руб. 50 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.



**Уважаемые
читатели!**

**Подписная
кампания
подходит
к концу.**

**Выписывайте
«Ишимскую
правду»
на второе
полугодие
2014 года!**

**Оставляйте
с нами!**

**Цена
подписки
на газету
составляет
387 руб.
72 коп.**

Спортивный день рождения

14 и 15 июня ишимцы отмечали День города. Праздник получился спортивным: он совпал с открытием Губернских игр «Тюменские просторы», которые в этом году проходят в Ишиме.

Поздравления и подарки

232-й день рождения города начался с приятного – подарков и поздравлений. Сотни ишимцев собрались на трибунах стадиона «Центральный», чтобы посмотреть на своих земляков, которые пели и танцевали, а также на тех, кто особо отличился в своей отрасли. Сказать тёплые слова в адрес горожан на сцену поднялись заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный, заместитель председателя Тюменской областной Думы, почётный гражданин г. Ишима Виктор Рейн, председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин, глава города Фёдор Шишкин и председатель городской Думы Алексей Ипатенко.

– У нашего города большое прошлое. Ишимцы пережили годы революции и коллективизации, репрессии, Великую Отечественную войну и сделали всё для того, чтобы восстановить утраченное в это лихое время, – сказал Фёдор Шишкин. – Сегодня Ишим динамично развивается и с каждым днём становится краше. Здесь строятся дома и открываются новые производства. Но главное богатство – это сами жители, которые любят свой город и



вносят посильный вклад в его развитие.

Руководители города и высокие гости наградили ишимцев, добросовестно трудящихся на предприятиях и в организациях города и зарекомендовавших себя высокими профессионалами. Почётные грамоты губернатора Тюменской области получили тренер по баскетболу ДЮСШ №1 Б.М. Залевский и директор комбината хлебопродуктов Ю.М. Рожков. Благодарностью губернатора отмечены начальник производственной лаборатории вино-водочного завода З.А. Афонина, член комитета по городскому хозяйству

Общественного совета при главе города Г.Д. Пехтерева, кондуктор автобусов ПАТП И.Д. Сидоренко, произво-

дитель работ ООО «Услуга» О.А. Скворцова и заместитель председателя комитета по социальным вопросам Общественного совета при главе города С.В. Войтова.

Генеральный директор ОАО «Мостострой-11» Н.А. Руссу и директор культурного центра П.П. Ершова Н.Л. Проскуракова удостоены знака «За заслуги перед городом». Благодарственными письмами областной Думы награждены завхоз областной больницы №4 Л.В. Отзв и товаровед отдела сбыта машиностроительного завода А.А. Гицун. Почётные грамоты и благодарности главы города вручили начальнику холодильного цеха мясокомбината В.Ф. Пономарёвой, маляру механического завода Р.В. Миклей, маслodelу ОАО «Золотые луга» Н.П. Афонинной, глав-

ному энергетик комбината хлебопродуктов В.Л. Улецкому, врачу-акушеру ОБ №4 Т.И. Агапуровой, начальнику отдела имущественных отношений администрации города И.В. Ильиной, рабочей ООО «Слада» Г.А. Максимович, начальнику цеха ОАО «Водоканал» В.А. Печонкину, рабочему ОАО «Ишимагстрой» С.А. Комарову, заместителю генерального директора ООО «Услуга» В.И. Рылькову, оператору линии вино-водочного завода Р.А. Беловой и воспитателю детского сада №5 Н.Н. Оборновой. За вклад в развитие информационного пространства города отмечены и наши коллеги из теле-радиокомпании «Ишим ТВ»: журналист Ю.В. Крапивина, программист Е.А. Ваганов и руководитель детской студии «Переменка» О.Г. Пытько.

(Продолжение на 2 стр.)



● ФЕСТИВАЛИ

В честь любимого района

Фестивалем народного творчества «Не стареют душой ветераны» 10 июня встретил Ишимский район свою 83-ю годовщину.

Большая концертная программа состоялась в районном Дворце культуры. В ней приняли участие около 200 человек из 22 сельских поселений муниципального образования. Ветераны основательно подготовились к празднику, показали свои таланты не только на сцене, но и на выставке декоративно-прикладного творчества.

– Сегодня любимый район отмечает день рождения. На нашей территории проживает много увлечённых, творческих людей. Спасибо вам, уважаемые земляки, за то, что находите время для занятий творчеством, развиваете свои таланты, за то, что не только сами с пользой

проводите время, но и способствуете духовному обогащению других, – такими словами открыла официальную церемонию фестиваля в концертном зале РДК зам. главы Ишимского района Людмила Боровикова.

– Благодарю администрацию муниципального образования и особенно отдел культуры, который поддерживает нас во всех начинаниях. Встречать лето творческими делами – это наша ежегодная традиция, – отметил председатель районного совета ветеранов Иван Прокопьев.

Открылась концертная программа выступлением сводного районного хора ветеранов. Прозвучала красивая песенная композиция



«Синеокая область», напомнившая всем ещё об одном событии этого лета – приближающемся юбилее Тюменской области. Более пятидесяти номеров во-

шло в сценарий праздника. Авторские стихи, песни и романсы, миниатюры, монологи, народный фольклор – такое разнообразие номеров сделало программу

мероприятия интересной и увлекательной.

Непростую задачу определить победителей фестиваля возложили на плечи жюри в составе генерального директора Центра культуры и досуга Ишимского района О.В. Майоровой, художественного руководителя РДК О.Н. Проскудиной, заведующей передвижным культурным комплексом М.А. Гуляевой и культорганизатора Н.В. Абросимовой. Лауреатами фестиваля стали районный хор ветеранов и ансамбль русской песни «Калинушка» (рук. Валерий Диденко, Стрехнинское поселение), Зинаида Могучёва (Шаблыкское поселение), Валентин Киреев и хор ве-

теранов «Родные напевы» (рук. Галина Шарова) из Карасульского поселения, фольклорная группа «Рушничок» (рук. В. Руденко, Равнецкое поселение), вокальная группа «Надежда» (рук. Е. Прыгунков, Плешковское поселение), вокальная группа ветеранов из Боровского поселения (рук. Валерий Диденко). Дипломы первой степени вручены пятнадцати солистам и коллективам, второй степени – одиннадцати. Дипломами за участие и памятными подарками были отмечены участники выставки декоративно-прикладного творчества. Их получили более сорока ветеранов.

**Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Спортивный день рождения

Территория спорта

– Тюменская область – это территория спорта и здорового образа жизни, – начал своё выступление на церемонии открытия Губернских игр заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. – Правительство уделяет большое внимание развитию спорта во всех муниципальных образованиях. Для нас главное – чтобы у каждого жителя области была возможность и желание заниматься физической культурой. И я рад, что с каждым годом всё больше землячков выбирают здоровый и активный образ жизни. Я искренне желаю всем участникам соревнований азарта и яркой борьбы, новых личных и командных рекордов. Уверен, Губернские игры станут настоящим праздником для спортсменов и болельщиков.

Красочная церемония открытия игр прошла на переполненном стадионе «Центральный». Организаторы постарались погрузить зрителей в яркую атмосферу праздника. На зелёный газон футбольного поля стадиона вышли сотни юных танцоров, каждый из которых стремился передать многогранный культурный колорит Ишима. Массовые сцены были пропитаны патриотизмом и духом олимпийского Сочи. О спорте и о любви родному краю говорил в своём выступлении и заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн. Он же подарил горожанам своё новое стихотворение и олимпийский факел. «До сих пор свежи в памяти дни сочинской Олимпиады, – сказал Виктор Александрович. – Я никогда не забуду, как нёс этот факел, чувствовал себя частичкой огромного олимпийского движения, охватившего нашу страну. Мы помним, как сборная России «сделала всех» в общекомандном зачёте. Ребята показали, насколько в нашей стране сильны спортивные тра-



диции. Этот именным факел, которым очень дорожу, я хочу передать родному Ишиму».

Драгоценный подарок из рук Виктора Александровича принял серебряный призёр Сурдлимпийских игр ишимец Роман Куликов. Ему же было доверено зажечь чашу Губернских игр.

Флаг предстоящих соревнований вынесли одни из лучших ишимских легкоатлетов: Роман Ермаков, Николай Берсенёв, Евгения Гуляева и Кристина Колентеева. Все эти ребята не единожды оказывались на пьедестале почёта в областных стартах. Знамя Губернских игр было доверено поднять заслуженному тренеру России по лёгкой атлетике Олегу Скамаровскому. Затем другая представительница «королевы спорта» Алёна Надчук произнесла клятву от имени спортсменов, а главный арбитр соревнований Геннадий Марьясов сделал это от лица всего судейского корпуса.

В течение ближайших двух недель лучшие спортсмены области будут соревноваться в тринадцати видах спорта. Помимо настольного тенниса, футбола и волейбола и других привычных всем видов спорта, участникам игр предстоит выявить лучших в уличном баскетболе, охотничьем биатлоне, полиатлоне, мини-лапте, соревнованиях



дояров и механизаторов. В Губернских играх «Тюменские просторы» в зачёт XXV летних сельских спортивных игр Тюменской области примут участие свыше двух тысяч человек. Причём, как стало ясно на построении спортсменов во время открытия игр, самую многочисленную делегацию в Ишим отправил тюменская команда.

Гуляй, душа!

Едва отгремели фанфары открытия Губернских игр на стадионе, как в городском парке уже начались народные гуляния. Шашлыки, мороженое и сладкая вата, воздушные шары и скоморохи в ярких костюмах – всё это ждало многочисленных

гостей праздника. Многие спешили в парк целыми семьями.

– Всё, как в молодости: городской праздник, духовой оркестр, танцы и галантные кавалеры – гуляй, душа! – говорит ветеран труда Мария Антоновна Игнатко. – Я не ишимская, всю жизнь прожила в Омске, но здесь у меня дочь и внуки, и я каждое лето приезжаю в гости. Ишим – замечательный город, небольшой и по-домашнему уютный, я бы даже сказала камерный. И очень приятно, что здесь так ценят и уважают старшее поколение.

Пока бабушки и дедушки кружились под мелодией вальса, детвора с криками и визгами каталась на самых разных аттракционах и пробовала силу прыжков на новых багутах, а также качество огромных надувных горок.



– Сегодня классный день, – в один голос говорят 7-летние близнецы Кристина и Полина Валторовы. – Мы съездили в гости к бабушке, в кафе объелись пирожных, прокатились в парке на всех-всех каруселях, даже на колесе обозрения. А ещё мы весь день с папой – он у нас приехал из командировки, мы по нему очень скучали!

Одновременно сразу на нескольких площадках парка проводились различные конкурсные и развлекательные программы для детей, молодёжи и семей, разыгрывались беспроигрышные лотереи, а мастера и рукодельницы представляли на суд зрителей своё творчество. Любителей скорости порадовали заезды юных картингистов, любителей танцев – молодёжный

баттл, где соревновались хипхоперы и электроденсеры, а ценителей красоты – конкурс «Миссис Ишим ТВ – 2014».

– Мы вместе уже четыре года, и проводить День города в Ишиме – наша семейная традиция. Нам приятно, что этот праздник каждый раз разный, неповторимый и незабываемый, – улыбаются Александра и Евгений Невзоровы. – День города хорош тем, что даёт людям возможность оторваться от повседневной суеты, побыть с родными, почувствовать некое единение со своими земляками. Особенно эта общая радость ощущается, когда на вечернем небе вспыхивают первые звёзды салюта. Наверное, так и должно быть.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ГУБЕРНСКИЕ ИГРЫ

Теннисисты и легкоатлеты состязались первыми

Первыми на Губернских играх «Тюменские просторы» в зачёт XXV летних сельских спортивных игр Тюменской области вступили в борьбу теннисисты и легкоатлеты.

Отлично выступили у себя дома – в СОК «Стрехино» – теннисисты Ишимского района. Женская команда по настольному теннису заняла первое место, обыграв соперниц из Тобольского, Уватского, Омутинского, Ярково-Исетского районов. За команду Ишимского района выступали Юлия Бабенко и Галина Усова. Мужская команда района (С. Вячеслав, Д. Мальцев, В. Гусев) заняла второе место, уступив омутинцам.

А вот городские команды по настольному теннису в тройку призёров не попали: у них лишь 4 и 5 места.

Победную эстафету принесли и легкоатлеты Ишимского района. Соревнования проходили на стадионе «Центральный» и включали бег на 100, 200, 400, 800, 1 500 и 3 000 метров, прыжки в длину и высоту, толкание ядра, эстафеты 4x100, 4x200, 4x400 метров. В личном первенстве лидером на дистанциях 100 и 200 метров стала Евгения Васильченко.

Первые места также заняли Семён Голубев на дистанции 200 метров и Сергей Павленко – на 800. Мужская эстафетная команда в составе С. Моргеля, Н. Иноземцева, С. Голубева, С. Павленко на дистанции 4x100 метров с результатом 44,2 сек. заняла первое место. Ишимский легкоатлет Алексей Сильнягин в копилку сборной района принёс две серебряные медали: в беге на 1 500 и 3 000 метров. Станислав Моргель также стал сере-

бряным призёром в беге на 100 метров, а его товарищ по команде Николай Иноземцев завоевал бронзовую медаль. В общекомандном зачёте по лёгкой атлетике команда Ишимского района уверенно заняла первое место, опередив исетских и ярковских спортсменов.

Успешно выступили в лёгкой атлетике и спортсмены г. Ишима, ставшие вторыми в общекомандном зачёте, на первом месте спортсмены Ленинского административного округа г. Тюмени,

на третьем – Тюменский район. Медали в копилку городской команды принесли И. Калимуллин, А. Абрахманов, Р. Ермаков, К. Гребенщиков: в эстафете 4x400 м ребята завоевали первое место. Кроме того, И. Калимуллин занял третье место на 400 метров. Нужные очки принесли в общий зачёт Н. Берсенёв и Р. Куликов. Поздравляем спортсменов г. Ишима и Ишимского района с успешным выступлением на родной земле. Готовил к соревнованиям

спортсменов заслуженный тренер России О. Скамаровский.

Также в чемпионы Губернских игр вышла команда дояров Ишимского района: Алексей Буянский – Елена Бирючевская. Они опередили соперников из Ялуторовского, Исетского районов и заняли второе и третье места соответственно. Программа соревнований включала бег, велогонку, разборку и сборку доильного аппарата.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

● КАНИКУЛЫ

Безопасное лето

В разгаре лето, и многие дети целыми днями гуляют на улицах и во дворах. Ребятам, отдыхающим на базе городского центра «Забота», напомнили о правилах безопасности дорожного движения.

В первый месяц лета в центре «Забота» отдыхают и оздоравливаются 25 мальчишек и девчонок из малообеспеченных и попавших в сложную жизненную ситуацию семей. Возраст ребят – от 10 до 14 лет. На протяжении 20 дней с ними работают специалисты центра и психологи, которые проводят различные мероприятия, игры и конкурсы. А на днях к детям пришли и многочисленные гости: сотрудники центральной библиотечной системы, представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города и Госавтоинспекции, молодоговардейцы и волонтеры отряда «Профи». Цель визита – проверить у ребят знания правил дорожного

движения. Для встречи с юными подопечными «Заботы» специалисты подготовили не только игровую программу, но и серьезные темы для разговоров.



Так, например, лидер ишимского отделения «Молодой Гвардии» Сергей Торопов рассказал о возмож-

ных последствиях дорожно-транспортных происшествий, а старший инспектор ГИБДД Роман Гуляев – о том, как подобные инциденты можно предотвратить.



– Мероприятие «Дорога и дети» мы провели в рамках межведомственной операции «Безопасное лето»,

– пояснила ответственный секретарь КДН при администрации г. Ишима Лилия Прокопьева. – В это время специалисты самых разных ведомств работают с детьми и родителями, проводят тематические лекции, беседы и другие мероприятия, направленные на то, чтобы сделать отдых детей не только приятным и полезным, но ещё и безопасным. Мы взаимодействуем с детьми, работающими в трудовых отрядах при ТОСах, «Центре развития» и отдыхающими в пришкольных лагерях или на площадках во дворах. В общем, стараемся сделать всё, чтобы без внимания у нас не остался ни один ребёнок.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

Уроки света и воздуха

Долгожданные каникулы так и манят ребятню на свежий воздух. Вышли на улицу и воспитанники детской художественной школы, но не для того, чтобы погулять или поиграть в подвижные игры. Традиционно по окончании учебного года ребята из студийных стен устремляются на пленэр.

Около двух недель юные художники осваивают живописную технику изображения объектов при естественном свете и в естественных условиях. Ведь при активной роли света и воздуха богатство природы раскрывается во всём его многообразии.

Эту группу ребят с альбомами в руках, расположившихся на стульчиках напротив гостиницы, мы увидели совершенно случайно. И, конечно, не смогли пройти мимо. Оказалась, что занятия идёт для учеников 2 и 3 классов «художки». Об уроках пленэра нам рассказала преподаватель художественной школы Татьяна Шарапова:

– Только летом у нас появляется возможность рисовать с природы, поэтому стараемся использовать это время с полной отдачей. Хорошо, что погода нам благоприятствует. Для сюжетов выбираем городские достопримечательности и интересные

места. Недавно рисовали детскую библиотеку. Сегодня часть учеников решила запечатлеть памятник Никитину, а другие в это время заняты зарисовкой городского сюжета: остановка, автобус и здание. Впоследствии эти работы не только пополнят портфолио учащихся, но и будут показаны на выставке по пленэру.

По словам Татьяны Григорьевны, пленэр – самая лучшая практика, чтобы научиться видеть окружающие предметы в перспективе. Не так-то просто отразить на бумаге сценку из городской жизни, чтобы автобус не наезжал на дом, а шёл параллельно стоящим на улице зданиям.

Несмотря на общий сюжет, у каждого из художников своё видение: кто-то тщательно прорисовывает детали простым карандашом, кто-то – уже раскрашивает набросок. Вике Валейшо



осталось изобразить автобус и часть заднего плана. «Мне всегда интересно работать на пленэре, – улыбается девочка. – Но больше всего люблю рисовать цветы». Аида Валиева расцветчивает набросок пастелью, говорит, что впервые работает таким художественным материалом. Илья Скорин – худож-

ник опытный, уже пять лет занимается в художественной школе. «Мне проще рисовать на пленэре, чем в студии, – признаётся он. – Натюрморты, кувшины не так интересны, как пейзажи. Да и работать на воздухе приятно: солнце светит и тепло».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● СТОП-КАДР



Фото Василия БАРАНОВА.

**Школьный музей**

Благодаря поисковой деятельности музей школы № 1 регулярно пополняется новыми материалами и экспонатами.

Так, совсем недавно мы узнали ещё одно имя участника Сталинградской битвы, воевавшего в 229-й стрелковой дивизии, – комиссаре батальона военной части полевой почты 41723 А.А. Сакунове, пропавшем без вести 10 августа 1942 года под Суровикино. Племянница А.М. Самойлова подарила школьному музею две его фотографии, копии автобиографии и письма с фронта. Буквально накануне 69-й годовщины Победы у нас появился ценный экспонат – фото выпускников школы № 1, сделанное в июне 1941 года. К сожалению, все юноши этого класса погибли на фронтах Великой Отечественной войны.

Учащиеся пишут исследовательские работы, представляют их как на городских, так и на областных, всероссийских научно-практических конференциях. К большинству исследований прилагаются раскладные альбомы, оформляются выставки. Ребята с помощью учителей снимают фильмы о музейной работе.

Участвуют юные краеведы и в ежегодной игре «Наследники». В этом году на городском этапе команда нашей школы заняла первое место, а на областном была удостоена диплома второй степени.

В июне пришла очередная награда за краеведческий труд десятикласснице Кристине Слепцовой. Она стала лауреатом второй степени Всероссийского заочного конкурса исследовательских работ «Шаги в науку» в номинации «Краеведение» с работой «Человек, ведущий за собой» о депутате Тюменской областной Думы В.А. Рейне.

В завершившемся учебном году были оформлены стенды к 70-летию Курской битвы и снятия блокады Ленинграда. Надо отметить, текущий год для школьного музея вообще получился богатым на встречи. Его посетили много почётных гостей. Среди них – генерал-майор в отставке, кандидат технических наук В.М. Якунин – некогда воспитанник Шаблыкского детского дома, делегация из Суровикино – города-побратима Ишима. Была проведена большая работа по подготовке материала о знаменитых выпускниках школы № 1 в новый том «Ишимской энциклопедии», куда было представлено более 20 биографий и портретов выдающихся личностей.

Одним из направлений работы музея является переписка с бывшими выпускниками, ставшими известными людьми. Мы поздравляем их с праздниками, днями рождения, а они, в свою очередь, посылают нам воспоминания о школьной жизни и подарки для пополнения музейных экспонатов.

И летом музей не пустует, по-прежнему здесь рады всех видеть, работают выставки. Кстати, в эти дни в нём побывал приехавший в Ишим из Сарова выпускник школы № 1 Леонид Иванович Огнёв (1950 год выпуска) – лауреат Ленинской и Государственной премий, доктор физико-математических наук, сотрудник ядерного центра.

По традиции ко Дню памяти и скорби коллективом детей и педагогов будут возложены цветы, венки к памятнику погибшим в Великую Отечественную войну учителям и ученикам школы № 1 и к мемориалу на Соборной площади.

Намечены планы и на будущий учебный год: началась подготовка материалов к написанию научно-исследовательских работ о Герое Социалистического Труда В.А. Петухове и Герое Советского Союза М.Н. Гурьеве.

Лидия СОСКИНА,
руководитель школьного музея СОШ № 1.
Фото Алины ЕРМОХИНОЙ, учащейся 10 класса.

Дары Алтая.

Природа – лучший лекарь!

21 июня, с 9 до 14 час.

в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

вы сможете приобрести

Травы: лапчатка белая – 290

руб., ятрышник, исландский мох,

чёрный орех, агарикус, гинкго би-

лоба, вероника, корень цикория,

панцерия, чага, княжик сибирский,

красный корень (бронхи, астма,

простатит, аденома), болиголов,

вех (онкология), козлятник (сахар-

ный диабет), омега белая, очанка,

софора японская, золотая розга,

володушка, сабельник, гриб рейши,

боровая матка, красная щётка (гине-

кология), ярутка, синюха, дурнишник,

окопник, живокост, каштан, любисток,

мордовник, уснея, марена, калган,

диоскарея, трава агарикус (рас-

щепление жиров, сахарный диабет,

очищение печени), саган-дайля

(Белые крылья) и многие другие.

Красный корень (копеечник) – курс

6 уп. (1 уп. – 75 руб.), повышает

потенцию, острый и хронический

простатит, частое мочеиспускание.

Турмалин – минерал, который излучает

инфракрасную энергию солнца, снимает

различные воспаления, улучшает

циркуляцию крови, выводит вредные

вещества, способствует скорейшему

выздоровлению. **Турмалиновые из-**

делия – носки, наколенники, налокот-

ники, пояса, наладжники, расчески,

труссы женские, мужские, прокладки,

тампоны, пластыри, наклейки на глаза,

наклейки на шею. **Каменное масло:**

восстанавливает иммунитет, при са-

харном диабете, катаракте, отложении

солей, простатите, воспалении лёгких,

раке желудка, кожных заболеваний,

поджелудочной железы, воспалении

придатков, опухолях, заболеваниях

печени (12 гр) – 550 руб. **Чёрный**

орех: сахарный диабет, кожные забо-

левания, атеросклероз, шум в ушах,

головная боль, сильнейший природ-

ный иммуномодулятор. **Крем Фитол**

№ 6: при заболеваниях щитовидной

железы. **Крем-гель «Мастокреель»:**

при заболеваниях молочных желёз.

Женьшень, корейский корень жизни,

(курс 6 уп.) – 50 руб., тонизирующее,

общеукрепляющее, при головных бо-

лях, бессоннице, головокружении, зуб-

ной боли, восстанавливает половую

способность у мужчин. **Алтайские**

бальзамы: для мужчин, от давления,

для водителей, для женщин. **Мумиё**

(киргизское) – 90 руб., средство от ста

болезней (курс – 3-5 уп.). **Улучшение**

зрения: Капли «Алое по Филатову»,

«Хрусталин» – 600 руб. **Морозник ка-**

вказский – 80 руб.: очистка организма,

снижение веса, восстанавливает об-

мен веществ, противораковый. **Свечи**

с прополисом, с мумиё – 150 руб.:

трещины прямой кишки, геморрой,

простатит (курс 3-6 уп.). **Для печени,**

поджелудочной: солянка холмовая,

бессмертник, володушка. **От алко-**

голизма: копытень, кокульник. **От**

простатита, аденомы, восста-

новление половой способности у

мужчин: красный корень – 75 руб.,

саган-дайля – 150 руб., женьшень – 50

руб., капсулы Саймы – 1 200 руб. **От**

грибковых заболеваний: крем «Пе-

шеход», трещины на пятках и сухие

мозоли. **Очистка сосудов:** омега

белая, каштан, княжик. **Крема:** «Горя-

чий лёд» для суставов и от варикоза.

Масла: зверобоя, молочная паласа,

живицы кедровой, амарантовое мас-

ло, живицы сосновой.

Не являются лекарством.

Требуется консультация специалиста.

Пенсионерам и участникам

ВОВ – скидка 3 %.

Свидетельство № 550300377211.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Рассрочка платежа.

Насос и шланг – в подарок.

Пенсионерам скидка. Опыт рабо-

ты 7 лет. Тел. 8-932-470-07-00.

Ёмкости под канализацию

и воду. Кольца ЖБИ.

Доставка. Установка.

Обр. ул. Республики, 101.

Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

НА ВОДУ.

Установка фильтра. Заводим

в дом. Насос – в подарок.

Тел. 8-904-473-34-11.

Организатор торгов конкурсный управляющий Бочарова С.Д. сообщает о про-

ведении торгов в электронной форме по продаже имущества, принадлежащего

ЗАО «Искра» форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой

формой предоставления предложений по цене имущества:

№ лота	Наименование	Сумма с НДС, руб.
1	Автомобиль «ГАЗ-САЗ-35071» (1003224) 2011 г.в., инв. № 00000029	824 600,00
2	Автомобиль «УРАЛ 5557» грузовой, 1987 г.в., инв. № 00000033	353 181,56
3	Административное здание, инв. № 00000036	722 213,10
4	База № 18, Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково, инв. № 00000037	7 677 297,12
5	База № 19, Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково, инв. № 00000038	10 820 817,12
6	Бетоносмеситель СБ-1000 СК, инв. № 00000039	413 000,00
7	Газовое оборудование, протяжённость 600 м, инв. № 00000043	1 015 322,95
8	Газоснабжение животноводческого комплекса, инв. № 00000234	525 147,20
9	Газоснабжение производственных помещений, инв. № 00000235	635 303,74
10	Гараж, с. Синицыно, инв. № 00000045	220 955,00
11	Дискатор БДМ, инв. № 00000049	1 579 429,93
12	Дробилка молотковая, инв. № 00000051	520 000,02
13	Забойный цех, с. Клепиково, инв. № 00000128	753 781,64
14	Загрузка сухих кормов ЗСК 15 (бункер), инв. № 00000129	572 000,00
15	Загрузка сухих кормов ЗСК 15 (бункер), инв. № 00000130	286 000,00
16	Картофелехранилище, с. Клепиково, инв. № 00000140	2 297 932,00
17	Комплекс – молодняк, инв. № 00000131	36 277 735,92
18	Кормораздатчик КИС-8 с ЭВДУ, инв. № 00000151	607 000,00
19	Кормораздатчик КТП-10 У 01, инв. № 00000152	147 688,00
20	Культиватор АПК-7,2 без рыхлителя, 3 шт., инв. № 00000156	1 112 999,99
21	Лодка «Казанка 5М4», 2008 г.в., инв. № 00000157	171 100,00
22	Молочное оборудование, инв. № 00000163	10 610 813,97
23	МТФ № 1, Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково, инв. № 00000153	36 283 775,16
24	МТФ № 2, инв. № 00000132	16 699 210,25
25	Навозохранилище, инв. № 00000165	4 130 000,00
26	Оборудование для стойловых мест, инв. № 00000169	9 947 767,99
27	Протравитель семян камерный пск-15, 2008 г.в., инв. № 00000192	227 730,01
28	Сварочный аппарат, 2002 г.в., инв. № 00000197	141 600,00
29	Танк-охладитель молока с компрессором, 2006 г.в., инв. № 00000206	1 475 407,10
30	Тёплая стоянка «Кисловодск», инв. № 00000207	576 256,54
31	Трактор К-700, инв. № 00000213	169 226,16
32	Трактор К-700, инв. № 00000214	119 867,94
33	Трактор К-701А, инв. № 00000216	413 000,00
34	Трактор К-701А (№ 81), инв. № 00000215	244 015,14
35	Электрокотельная комплекса, инв. № 00000231	235 026,50
36	Котельная, д. Орловка	5 625 414,00
37	Ангар, с. Синицыно	283 739,26
38	Цистерны для хранения ГСМ, 9 шт., Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково	277 713,00
39	Силосные траншеи, 4 шт., Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково	5 900 000,00
40	Летняя выгульная площадка (асфальтированная), с. Симаново	1 180 000,00
41	Гараж, с. Клепиково, 2 шт.	284 380,00
42	Выгульные площадки (асфальтовые площадки), 4 шт.	18 880 000,00
43	Водопровод, протяжённость 4 500 м, с. Клепиково	7 434 000,00
44	МТМ, с. Клепиково, инв. № 00000160; столовая, инв. № 00000205; зерноток, д. Орловка; зернохранилище, 5 шт., с. Клепиково	6 084 564,98

Заявки и документы на участие в торгах подаются в электронной форме посредством системы электронного документооборота в соответствии с руководством для претендентов и регламентом проведения электронных торгов на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.bankrupt.CenterR.ru/> с **23.06.14 года с 10.00 по 25.07.14 г. до 10.00**, время московское. Оформление участия в торгах осуществляется в порядке и на условиях, установленных оператором электронных торгов в соответствии с нормативными актами, регулирующими порядок проведения электронных торгов.

ПРОДАЮТСЯ
куры-несушки, молодки,
бройлеры разных возрастов,
утята, гусята, корма.
Тел. 8-904-889-16-21.

КУПЛЮ
металлический гараж,
контейнер.
Тел. 8-909-740-38-37.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос+шланг.
Рассрочка, скидки. Гарантия.
Монтаж водопровода и канализации.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН, промываем, устанавливаем фильтр, насос и шланг – в подарок! Тел. 8-919-926-05-06.

Для участия в торгах претендент представляет организатору торгов и оператору электронной площадки следующие документы:

• заявку на участие в торгах, соответствующую требованиям, установленным в соответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов.

Заявка на участие в торгах оформляется произвольно в письменной форме на русском языке и должна содержать указанные в сообщении о проведении торгов следующие сведения:

• обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

• наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица) заявителя;

• фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя;

• номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;

Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, организатору торгов и о характере этой заинтересованности. Сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, организатора торгов, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах претендент прилагает следующие документы:

• действительная на день представления выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, выданная не более 30 дней назад (для юридического лица);

• действительная на день представления выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, выданная не более 30 дней назад (для индивидуального предпринимателя);

• копии всех страниц документов, удостоверяющих личность (для физического лица);

• надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);

• документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий, связанных с участием в торгах от имени заявителя.

Претенденты – юридические лица к заявке на участие в торгах дополнительно прилагают:

• надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.

• надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении имущества, выставяемого на аукцион, принятое в соответствии с требованиями законодательства страны, в которой зарегистрирован претендент, и учредительными документами претендента. Если сделка, которая может быть заключена претендентом по итогам торгов в случае признания претендента победителем, будет являться для претендента крупной либо сделкой с заинтересованностью, предоставляется решение уполномоченного органа претендента об одобрении совершения такой сделки по цене, не ниже начальной цены соответствующего лота, с указанием максимально возможной суммы сделки.

Заявитель направляет задаток на счёт, указанный в сообщении о проведении торгов без представления подписанного договора о задатке. В этом случае перечисление задатка заявителем в соответствии с сообщением о проведении торгов считается акцептом размещённого на электронной площадке договора о задатке. Документы, содержащие поправки, подчистки, исправления и т. п., не принимаются и не рассматриваются.

Размер задатка составляет 20 % от начальной цены лота. Сумма задатка в указанном размере должна быть зачислена на расчётный счёт ЗАО «Искра» до даты окончания приёма заявок: р/сч 40702810200080000751 должника, открытый в ЗАО «ТЮМЕНЬАГРОПРОМБАНК», г. Ишим, БИК 047102885, к/с 30101810100000000885.

В течение срока подачи заявок по предварительному согласованию с конкурсным управляющим по телефону 8 (383) 243-21-41 предоставляется возможность ознакомления с имуществом должника.

Дата и время проведения результатов: 01.08.2014 в 10.00, время московское. Шаг аукциона – 5 % от начальной цены продажи лота.

Выявление победителя торгов осуществляется в соответствии с нормативными актами, регулирующими порядок проведения электронных торгов. Победителем открытых торгов признаётся участник торгов, предложивший наиболее высокую цену.

Договор купли-продажи имущества подписывается конкурсным управляющим и победителем торгов в течение пяти дней со дня получения предложения организатора торгов. Оплата по договору купли-продажи должна быть произведена в полном объёме в срок не более 15 календарных дней с момента подписания договора по реквизитам должника: р/сч 40702810200080000751 должника, открытый в ЗАО «ТЮМЕНЬАГРОПРОМБАНК», г. Ишим, БИК 047102885, к/с 30101810100000000885.

Организатор торгов (конкурсный управляющий): Бочарова С.Д. (630049 г. Новосибирск, а/я 133, тел./факс: 292-25-04/ (383) 243-21-41; ИНН 380400757683, СНИЛС 036-618-590 71), член НП СОАУ «Континент» (191023 г. Санкт-Петербург, а/я 67, ИНН 7810274570, ГРН 1027804888704).

Должник: ЗАО «Искра» (ИНН 7217000263, ОГРН 1027201236875, расположенное по адресу: 627747 Тюменская область, Ишимский район, село Клепиково, ул. Победы, дом 13), решение арбитражного суда Тюменской области о признании должника банкротом от 09.09.2013 г. по делу № А70-3545/2013.

«Оператор электронной площадки» – Электронная торговая площадка Центра реализации в сети Интернет на сайте: <http://www.bankrupt.CenterR.ru/>, 119019 г. Москва, пер. Нащекинский, д. 14, тел. (495) 988-44-67, e-mail: info@centerr.ru.



Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 421 экзemplяp.